

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 283** *Resolución de 17 de diciembre de 2012, de la Universitat Politècnica de València, de corrección de errores de la de 16 de noviembre de 2012, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto insertado en el «Boletín Oficial del Estado» de 30 de noviembre de 2012, en el que se publicaba la Resolución de 16 de noviembre por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios,

Este Rectorado, en virtud de las facultades que le confiere la normativa vigente, procede a realizar las siguientes correcciones:

En la página 82865 del «BOE» número 288, donde dice: «Comisión suplente: Vocal primero: Don Joaquim Casal Fàbrega, Catedrático de Universidad de la Universidad Politécnica de Madrid», debe decir: «Comisión suplente: Vocal primero: Don Joaquim Casal Fàbrega, Catedrático de Universidad de la Universidad Politécnica de Cataluña».

Valencia, 17 de diciembre de 2012.—El Rector, Juan Juliá Igual.